

Redacția și administrația: str. Vasile Conta nr. 16, tel. 11.10.05 interurban 72 și 286. Telex sportrom buc. 180.

SPORTUL

4 pagini
30 bani

Anul XXVI—Nr. 926 (6360)

ZIAR AL

CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Luni 8 iunie 1970



ECOURI DUPĂ 2-1...

ECHIPA ROMÂNIEI—ÎNVIĞĂTOARE MERITUOASĂ ÎN MECIUL CU REPREZENTATIVA CEHOSLOVACIEI

COMENTARIUL ZILEI...

„COTELE” JUCĂTORILOR

DE LA ADAMACHE LA JOKL...

OFENSIVA REPUSĂ ÎN DREPTURI

Asternem pe hirtie rindurile de față la puține clipe de la ultimul fluier al arbitrului mexican Diego de Leo. Ne aflăm la masa presei din incinta stadionului „Jalisco”, care ni se pare acum și mai frumos și mai primitor.

Am condus, cu câteva momente mai înainte, cu priviri de admirație pe ultimul tricolor care s-a îndreptat spre vestiare în uralele căldurosului public local, aflat și astăzi de partea echipei noastre, și o bucurie nespuse este sentimentul care ne încercă sub impulsul proaspetei și splendidei victorii cucerită de fotbalistii români la această a doua apariție a lor pe scena lui El Mundial '70.

„Oricum, știm mai mult” — erau cuvintele cu care încheiam comentariul nostru după meciul cu Anglia, și iată că ele sînt confirmate — expres — prin străduința de a se autodepăși a formației noastre.

Am învins! Să ne bucurăm, după intensele emoții trăite timp de 90 de minute — în fața unui adversar care n-a depus armele nici o clipă — dar să nu ne oprim aici, încercînd să căutăm și argumentele logice ale acestui succes, gustat, nelindos, acasă, de o țară întregă care a vegheat alături de fotbalistii români, în ceasurile tirzilor ale nopții.

El bine, explicația comportării superioare constă, în primul rînd, în concepția tactică mult îmbunătățită în comparație cu jocul cu Anglia, singura concepție capabilă să pună cu adevărat în valoare calitățile fotbalistilor români.

Pregătiți cu minuțiozitate în ideea ofensivei — să fi învățați, oare, și antrenorii noștri, o dată pentru totdeauna, din usturătoare lecție a antijocului care ne-a privat de un rezultat mai bun în partida cu Anglia? — „tricolorii” au practicat un joc mai complet, mai rațional, bazat pe apor-

G. NICOLAESCU

(Continuare în pag. a 3 a)

Cronici și comentarii transmise prin telex de trimișii noștri speciali la Guadalajara.

GRUPA A (la Ciudad de Mexico): MEXIC—EL SALVADOR 4-0 (1-0)

Stadionul Azteca a fost din nou aproape plin, 80.000 de spectatori au venit să urmărească meciul dintre Mexic și El Salvador, încheiat cu rezultatul de 4-0 (1-0) în favoarea gazdelor. În prima repriză oaspeții au protestat ve-

hement la acordarea golului marcat de Vantolra. El au fost pe punctul de a se retrage de pe teren. După pauză, mexicanii dominînd copios, mai înscriu alte trei puncte prin Valdivia, Fragoso și Basaguren.

GRUPA B (la Toluca): SUECIA—ISRAEL 1-1 (0-0)!

Cea mai mare surpriză s-a înregistrat la Toluca. Echipa israelului a jucat foarte bine și a pus la grea încercare Suedia, marea favorită a întâlnirii. Scorul a fost deschis de suedezul

Turresson (min. 53) apoi, peste 4 minute Spiegler a egalat. Se pare că, în această grupă, după rezultatul de ieri (Suedia—Israel 1-1) cele mai mari șanse de calificare le au Italia și Uruguay.

GRUPA D (la Leon): R. F. a GERMANIEI—BULGARIA 5-2 (2-1)

Doar 10.000 de spectatori au venit pe stadionul din Leon să urmărească partida dintre Bulgaria și R.F. a Germaniei. După părerea cronicilor meciul a fost spectaculos și el ar putea fi intitulat drept un festival al golurilor. Reprezentativa vest-germană a câștigat partida cu un scor neașteptat (5-2) după ce fotbalistii bulgari au deschis scorul. Primul gol l-a marcat Nikodimov (min. 12), apoi Libuda

a egalat (min. 20) și Müller a stabilit scorul reprizei (min. 25). După pauză superioritatea formației în avantaj este mai evidentă. Müller marchează din penaltii (min. 52), Seiler (min. 71) și apoi din nou Müller (87) sînt autorii golurilor echipei R.F. a Germaniei, care, după acest joc, este calificată, împreună cu formația peruviană, în sturtea de finală. Al doilea gol al echipei bulgare l-a înscris Kolev (min. 87).



Marcel Roșca, realizatorul unei performanțe de valoare mondială la pistol viteză, 596 puncte, record mondial egalat.



O nouă intervenție reușită a lui Lupescu în fața lui Petras. Dinu, atent, în stînga este gata să intervină. Reprezentativa României a reușit să treacă prin clipe grele, a atacat viguros, obținînd după un joc bun o victorie meritată în meciul cu Cehoslovacia. Telefoto A. P. - AGERPRES

Guadalajara: BRAZILIA—ANGLIA 1-0 (0-0)

Partida a început în nota de ușoară dominare a formației engleze, a cărei linie mediană a câștigat — pentru început — duelul la mijlocul terenului. Este drept că din selecționata Braziliei lipsește Gerson, jucătorul cu clarviziune, principalul coordonator al acțiunilor fotbalistilor „cariocas”. Pe acest fond, britanicii continuă atacurile în valuri, așteptînd însă fără succes poarta lui Felix. Abia în min. 30 el ratează deschiderea scorului, cînd la o contrare a lui Wright, Lee reia cu capul de la clișava meciului — Felix printr-un ulțitor reflex respinge și apoi la o oclenire cu atacantul englez se accidentează. Brazilienii, cu excepția unei faze din min. 10, cînd Pele a reiat cu capul din apropiere obligîndu-l pe Banks să respingă de pe linia porții, au atacat în această repriză sporadic, mai mult indi-

vidual, fără viteză, ușurînd mult sarcina apărătorilor englezi, bine dirijați de Bobby Moore. După pauză, însă, aspectul partidei s-a schimbat. Fotbaliștii brazilieni au preluat inițiativa, obținînd două cornere consecutive în min. 61 Tostao se angajează dintr-o poziție laterală într-un dribling lung, centrează înalt, Pele îl deschide scurt pe Jairzinho și acesta, după ce face clișva pași, șutează imparabil în colțul lung, deschizînd scorul. După primirea golului reprezentativa Angliei atacă furibund, dar brazilienii se apără exact. Totuși, britanicii ratează formidabil de cîteva ori egalarea: Ball luftează de la 10 m (min. 65), Peters, nemarkat la 7-8 m, trage razant cu poarta (min. 67) și Bell expediază un șut în bară de la 14 m (min. 78). Arbitrul Abraham Klein (Israel) a condus formațiile: BRAZILIA: Felix — Carlos Alberto, Brito, Piazza, Everaldo — Paolo Cesar, Clodoaldo, Rivellino — Jairzinho, Tostao (min. 69 Roberto), Pele. ANGLIA: Banks — Wright, Moore, Labone, Cooper — Mullerv, B. Charlton (min. 65 Bell), Ball — Peters, Hurst, Lee (min. 68 Astle).



Scurte discuții după înfrîngere. Antrenorul cehoslovac Marko (în centru) asaltat de reporterii prezenți la Guadalajara. Telefoto A. P. - AGERPRES

Internaționalele de tir ale României

MARCEL ROȘCA A EGALAT RECORDUL LUMII

Surpriză la 60 f culcat și astăzi, din nou, program atractiv
Campionul mondial de skeet, sovieticul Ţuranov la start

Beneficiînd în cea mai mare parte a timpului de o vreme favorabilă, prima zi a internaționalelor de tir ale României a reunit în jurul standerului de tragere un public numeros. Pe lângă faptul de a fi asistat la evoluția unora dintre cei mai buni tînțași ai lumii, spectatori au avut și marea satisfacție de a aplauda

victoria unui reprezentant al țării noastre, pistolarul Marcel Roșca. Medaliatul cu argint de la Mexico a înscris un nou succes prestigios, într-o companie selectă și cu un rezultat excepțional: 596 p, cifră care egalează re-

CORDUL LUMII, deținut tot de un român, Virgil Atanasiu, campionul mondial. După ce a obținut 297 p în manșa I, Roșca a realizat în cea de a doua 299 p, ratînd doar de foarte puțin un decar, în prima serie la 4 secunde.

Bine s-a comportat și experimentatul internațional, Ion Tripsa, precum și mai tinerii lui colegi, Dan Iuga și Ștefan Popa.

C. COMARNISCHI

După un început mai slab, campionul continental Petre Șandor (la pușca cu aer comprimat 40 f picioare) și-a revenit, fără a putea însă recupera total handicapul din debutul probei. El a ocupat poziția a doua stabilînd recordul țării la arma cu aer comprimat 60 f picioare: 567 p.

Proba clasică de armă liberă calibrul redus 60 f culcat s-a încheiat cu o surpriză: victoria belgianului Francois Lafortune cu un rezultat de 596 p, cu două puncte mai puțin decît recordul lumii. Campionul olimpic, cehoslovacul Jan Kurka, campionul european, Peter Gorewski (R.D. Germană) și americanul Lones Wigger — fost campion olimpic și recordman al lumii au ocupat locuri inferioare. În general însă, cifre-

(Continuare în pag. a 4-a)



ION ȚIRIAC ILIE NĂSTASE

Victorie românească în campionatele internaționale de tenis ale Franței

ȚIRIAC ȘI NĂSTASE CAMPIONI DE DUBLU LA ROLAND GARROS!

De patru ori pînă acum, excelenții jucători români, maeștrii emeriți al sportului Ion Țiriac și Ilie Năstase, se clasaseră printre frunțașii probei de dublu a clasicii turnee de dublu la Roland Garros, considerat de la fondare (1891) drept campionatul mondial de tenis pe terenuri cu zgură. Ieri, în ultima zi a întrecerilor celei de a 74-a ediții cei doi reprezentanți ai țării noastre au făcut și ultima pas spre consacarea definitivă — ei au cucerit titlul de campioni!

ȘEDINȚA COMITETULUI OLIMPIC ROMÂN

Marți după amiază la sediul C.N.E.F.S., va avea loc ședința obișnuită de lucru a Comitetului Olimpic Român. Pe ordinea de zi figurează, printre altele, informări cu privire la realizarea planului de acțiuni pentru Jocurile Olimpice din 1972 și asupra desfășurării sesiunii C.I.O. de la Amsterdam.

Foto: AUREL NEAGU



VASILE SĂRUCAN

CAMPIONATUL DE ATLETISM PE ECHIPE

VALERIA BUFRANU—13,5 LA 100 M G!

Desfășurate într-un dezinvolant climat, pe stadionul Republicii, întrecerile etapei a treia a campionatului diviziei A au condus...

parține formației feminine de stafetă 4x100 m a S.S.A., care, cu 48,7 s a stabilit un nou record de junioare pentru echipele de club...

nelia Popescu (Rapid) 1,76 (a renunțat să sară mai sus), Virginia Boci (Rapid) 1,70, Draga Comsa (Cluj) 1,67, greutate...

Vladimir MORARU C. A. U. a câștigat derbyul cu Dinamo!

PLĂIEȘTI, 7 (prin telefon, de la trinitul nostru). Se părea...

după ruperea de nori de simăbbă după-amiază — că meciul de la Plăiești nu se va disputa nici duminică...



Divizia B

SERIA I: Etapa gazdelor

Sporul studențesc — Flacăra Moreni 2-0 (1-0). Flacăra unii joc care nu a entuziasmat spectatorii...

Orăștie, 7 (prin telefon, de la trinitul nostru). Se părea — după ruperea de nori de simăbbă după-amiază...

SERIA A II-a: C. S. M. Sibiu și Olimpia Satu Mare — învingătoare în deplasare

C.S.M. Reșița — Minerul Baia Mare 1-0 (1-0). Derbyul etapei n-a cunoscut apăsătorilor...

Electroputere Craiova — Vagonul Arad 2-1 (2-0). Joc de nivel tehnic modest...

Metalel Tr. — Severin — C.S.M. Sibiu 0-1 (0-0). Întâlnire anostă între două echipe...

Politehnica Timișoara — Chimia Hunedoara — C.F.R. Timișoara 1-1 (1-0). Jocul s-a desfășurat pe un teren deșertat...

Metalel Tr. — Severin — C.S.M. Sibiu 0-1 (0-0). Întâlnire anostă între două echipe...

C. P. București — pentru a cincea oară în posesia „Cupei României”

Ediția din acest an a „Cupei României” va avea ca cârmă finală pe țara sa desfășurată...

RAPID — STEAUA 1-1 (0-0) După o „noaptea albă”, doar câteva sute de spectatori s-au încumțat să măi vină pe Giulești...

Partidă amicală internațională U.T.A. — F.C. Gotwaldov (Cehoslovacia) 3-2 (1-0)

Rugby. Din păcate cuplajul inițial a fost ratat datorită faptului că una din echipe — Cimentul Medgidia — a absentat nemotivat...

Seceris se anunță un adversar incomod... Evoluând la nivelul ultimelor performanțe, Seceris n-a mai ratat victoria în premiul clasic...

Reproabilă atitudine jucătorilor de la Electroputere care, înainte de a părăsi terenul...

La reluare, cei care domină sînt rugbiștii Rapidului, holărîți să schimbe soarta jocului în favoarea lor...

Reproabilă atitudine jucătorilor de la Electroputere care, înainte de a părăsi terenul...

Reproabilă atitudine jucătorilor de la Electroputere care, înainte de a părăsi terenul...

STEAUA — CAMPIONANĂ A ROMÂNIEI LA HANDBAL MASCULIN

In ultimul meci, campionii au învins Dinamo cu 17-11. La fete, după Progresul, și Rapid a retrogradat în B...

Ieri, o dată cu desfășurarea meciului de ieri, s-a încheiat campionatul național de handbal masculin...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică, careia i-a lipsit însă miza...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

Un meci „cuminț”, o întâlnire între două forțe ale handbalului românesc care, fără a se menaja, n-au forțat totuși, a fost o prînză mică...

CLASAMENT

CLASAMENT

CLASAMENT

CLASAMENT

CLASAMENT

CLASAMENT

CLASAMENT

CLASAMENT

CLASAMENT

CLASAMENT

CLASAMENT

CLASAMENT

CLASAMENT

CLASAMENT

